

今天是平安夜。在南京,这个源自西方的洋节越来越被认同,尤其是年轻人。圣诞节已经成为各大商家一年中最重要的商业促销节点之一,圣诞经济拥有强大的效应。红太阳家居·迈皋桥店将在圣诞节期间举行盛大的清仓特惠活动,全年仅此一次机会。

圣诞特惠

红太阳迈皋桥店200余品牌清仓

红太阳新装迎圣诞

红太阳家居·迈皋桥店处处洋溢着圣诞节的浓浓气氛,亮光彩带、雪花片、圣诞玩偶、圣诞熊、挂件、串铃……一看见就让人眼前一亮,心情开朗。

为了庆祝圣诞节,红太阳迈皋桥店布置了豪华的圣诞景观在商场中厅,活灵活现的麋鹿、琳琅满目的礼包、闪烁不停的满天星灯光……这座总高度达7.8米的圣诞景观与商场的节日促销氛围交相辉映,引来了众多顾客争相合影留念。

据悉,圣诞促销不仅越来越被各行各业重视,消费者也养成了在



圣诞节“扫货”的习惯,因为圣诞节紧挨着元旦,很多商家会在此期间推出力度很大的优惠活动,无疑是淘宝便宜的大好时机。“圣诞节带动起来的消费热潮,将是年末促销大战的序曲。”红太阳迈皋桥店相关负责人说。

清仓特惠给你实惠

圣诞节促销期间,红太阳迈皋桥店将商场2~3楼500多平方米空间打造成建材清仓特惠区专场,到目前为止,已经有200余个建材知名品牌拿出低于市场价的商品在活动期间进行特卖。另外,活动期间凡在商场购物(除灯具、窗帘、墙纸)满1000元并至商场总服务台刷卡,即可获赠50元软装抵用券。50元软装券在商场购灯具、窗帘、墙纸可直接抵用,无任何限制。购软装满500元并至商场总服务台刷卡,更可获得价值300元2011年夜饭券一张,可凭券兑换知名酒店年夜饭礼包一份。

红太阳迈皋桥店负责人说:“之所以能推出力度这么大的促销活动,也与现在的时机分不开。

因为,年底很多商家都有回款压力,加上为了冲刺年底销售指标,产品的价格才能普遍达到全年最低点,有的时候甚至会出现亏本销售的情况。”

»相关链接

九牧卫浴4折惠全城

另外,本周双休日红太阳家居·迈皋桥店的品牌主题周活动已经确定为九牧卫浴疯狂感恩周。九牧卫浴郑重承诺:活动期间,红太阳家居专卖店价格全市最低!同时,每天下午将会随机挑选10分钟,将店内所有产品4折出售(特价除外)!据九牧厂家经理介绍,这样的折扣力度,已经大大突破经销商的进货价,全年也仅有这短短的10分钟能获得如此惊爆的优惠!除此之外,每天上午购物满1000元还可加送价值200元的砧板组合一套,全天购物满5000元加送四十头餐具一套等活动还可以继续享受。原价399元特价只要99元的九牧特价花洒也会在活动期间推出,活动力度可见一斑。(童婷婷)

月星家居举办跨年家具直销节

近日,记者从南京月星家居了解到,为迎接圣诞和元旦,月星逸仙桥店和卡子门店将从本周起开始举行“月星跨年家具直销节”,届时顾客在享受全城最低价的基础上,月星将再送15%~20%的现金。

据了解,月星家居为顾客准备了24K金条大礼,凡在月星逸仙桥店或卡子门店消费满3000元的顾客都有机会获得24K金条一根,消费金额越大中奖率越高。此外,消费满3000元的顾客还将获得月星赠送的六级好礼,多买多得。礼品有:豪华蚕丝被、大豆纤维被、全年都市报、卫岗奶卡、决明子健康枕、时尚手推车、精美毛巾礼盒等。

本周末,来月星消费满3000元的前30名顾客即可参加

商场年底分红抓钱活动。届时,顾客单只手所能抓起的金钱数量将全部归该顾客所有,抓得多赚得多。此外,为了节省消费者的购物成本,活动期间打车来月星购物的顾客还可双倍报销打车费,最高可报销100元。

本次直销节,商场还提供了百余款产地直销家具,价格低至2折。为庆祝光明家具成立25周年,月星逸仙桥店光明展位将开展进店有礼、购物有礼、感恩有礼、好缘有礼、喜事有礼五大有礼“惠”活动;百纳璐诗床垫在圣诞到来之际全场正价商品4.8折起,成交价满3000元即送好礼一份,多买多送,幸运顾客还有机会用1680元购买价值16800元的床垫一张,另外还有多款特价商品等着您。(童婷婷)

金盛江东门店购家具送IPHONE4

金盛国际家居·江东门广场即将给广大消费者一个绝对给力的花钱理由——购家具,拿I-PHONE4。12月25日至2011年1月9日,消费者只要在家具楼购物满60000元,即可凭统一收银单据获赠I-PHONE4一部。

商场如此给力,自然少不了坚实的后盾力量。圣诞节元旦双节期间,金盛江东门广场的品牌商户们一起携手,不仅在活动期间集体给出优惠促销价,而且还为前来购物的消费者们提供了数量众多、品类丰富、实用又时尚的家居好礼。

活动期间,凡在金盛江东门广场购物1000元(含)以内,并参加统一收银,即可参与“A箱”刮奖,奖品包括鑫屋地板、德尔地板、

蜂之语地毯、顶固垃圾桶、奥普浴霸、英皇马桶、法恩莎艺术盆和艺术环保袋等8重好礼,即刮即送。凡购物达1000元以上,并参加统一收银,就可参加“B箱”刮奖,礼品有价值4999元的油卡、42英寸品牌液晶彩电、洗衣机、微波炉、50元电话卡以及软键盘、鼠标垫等。

跨年之际,开来橱柜将推出让财富倍增的A、B计划——A计划是存6000变10800,B计划是存10000变18000。“预存款可用于购买橱柜、衣柜、浴室柜、家电、水槽、飘窗台面及五金件等系列家居配套用品。如从不打折的西门子电器,此次也为开来提供独家优惠,满5000元即可抵用900元,一站式购齐可省近千元。”(童婷婷)

中国名牌产品
香港优质产品
中国环境标志产品

红苹果家具,恭贺您在新的一年,红红火火、平平安安、硕果累累!

庆圣诞 迎元旦

「圣诞」有惊喜

【活动时间】12月25日至元月3日(10天)

- ◆ 进店有惊喜,圣诞有好礼
- ◆ 原价满3000元立减400元,满6000元立减800元,以此类推……
- ◆ 成交价满3000元送品牌拖把
满5000元送大桶油
满8000元送床笠一个(颜色不限)
满12000元送品牌电水壶
满20000元送床垫(普通5*80),换床垫可原价补差价
>>本次活动不得与其他活动同时享用!特价商品不在此活动范围内

备注:由于红苹果工厂原材料成本的上涨,现决定红苹果家具统一零售价在元旦后进行价格调整!

惠购
热线
52356862
13451887618

第一连锁店:桥北金盛
第六连锁店:石林家乐家

第二连锁店:高力家具港
第七连锁店:奥体红星

第三连锁店:龙蟠路月星
第八连锁店:桥北红太阳

第四连锁店:卡子门红星
第九连锁店:光华门石林店

第五连锁店:卡子门月星
第十连锁店:中央路红星店